
ABD Merkez Bankası'nın (Fed) nisan ayı faiz kararı ve Fed Başkanı Powell'ın 

konuşması takip edildi. Fed, bu yıl ocak ve mart ayları toplantılarında federal fonlama faiz aralığını 

%3,50-%3,75 bandında sabit tutmasının ardından nisan ayı toplantısında da beklentilerle uyumlu 

olarak sabit tuttu. Böylece Fed, bu yıl üst üste üçüncü kez faizlerde değişikliğe gitmedi. 

Jeopolitik riskler ve enerji fiyatlarındaki hareketlilik nedeniyle Fed’in nisan 

ayında "bekle-gör" stratejisini sürdürdüğü gözlendi.

• Nisan ayı toplantısında, Orta Doğu'daki çatışmanın neden olduğu artan belirsizlik 

ortamında üyeler arasında görüş ayrılığının derinleştiği gözlendi. Bu kapsamda, 4 üye 

karara karşı çekimser oy kullandı. Cleveland Fed Başkanı Hammack, Minneapolis Fed Başkanı 

Kashkari ve Dallas Fed Başkanı Logan'ın federal fonlama faiz aralığının korunmasını 

desteklediklerini, ancak bu aşamada açıklamaya “gevşeme eğiliminin” dahil edilmesini 

desteklemedikleri görülürken, Fed Yönetim Kurulu Üyesi Miran ise 25 puanlık faiz indirimi lehinde 

taraf alarak Fed'in kararına karşı oy kullandı. 
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ÖZET: Cuma günü Wall Street endeksleri, Orta Doğu'daki gelişmelere ilişkin haber akışı ve ABD’de 

bilanço sezonu yatırımcıların odak noktasında yer alırken karışık seyirle kapattı. ABD’de güçlü şirket 

bilançoları ve petrol fiyatlarındaki gevşeme borsaları olumlu yönde etkilerken, Orta Doğu kaynaklı 

jeopolitik riskler baskı unsuru olmayı sürdürdü. Bu kapsamda, haftanın son işlem günü Dow Jones 

endeksi 150 puanın üzerinde kayıpla %0,31 gerileyerek 49.499 puandan kapatırken, S&P 500 

endeksi %0,29 artışla 7.230 puandan ve Nasdaq endeksi de %0,89 artışla 25.114 puandan 

tamamladı. Haftalık bazda ise Dow Jones endeksi %0,55 yükselirken, S&P 500 endeksi %0,91 artış 

kaydetti ve Nasdaq endeksi de %1,49 artış sergiledi. S&P 500 ve Nasdaq endekslerinde rekor 

seviyeler görüldü.

ABD ve İran arasındaki görüşmelere ilişkin belirsizlikler devam ederken, geçen hafta İran 

yönetiminin, müzakerelerde aracılık yapan Pakistan yönetimine, ABD ile savaşı sona erdirebilecek bir 

anlaşma için yeni teklif sunduğu gözlendi. ABD Başkanı Trump ise, İran ile görüşmelerin devam 

ettiğini ancak Tahran yönetiminin kendisine ulaştırdığı son tekliften memnun olmadığını belirtti. 

Ayrıca Trump yönetimi, ABD Kongresi'ne gönderdiği mektupta, İran ile düşmanlıkların sona erdiğini 

belirtilerek, bu durumda Kongre’den bir savaş onayı almaya gerek olmadığını vurguladı. Söz konusu 

mektupta, İran ile savaşın henüz sona ermekten uzak bir noktada olabileceği de belirtildi. ABD 

basınında Trump’ın mektubu, iki ay önce Kongre'den onaysız olarak İran’a yönelik başlattığı savaşla 

ilgili anayasaya uygunluk tartışmalarını boşa çıkarma çabası olarak değerlendiriliyor.  

Trump’ın hafta sonu yaptığı açıklamada, İran’dan ⁠erken ayrılıp sorunun yeniden ortaya çıkmasına 

müsaade etmeyeceklerini ve İran'a yönelik saldırıların yeniden başlama olasılığının bulunduğunu 

belirtmesinin ardından bu sabah ise Hürmüz Boğazı'nda mahsur kalan ve Orta Doğu'daki krizle ilgisi 

olmayan tarafsız ülkelere ait gemilerin bugünden itibaren boğazdan geçişine yardım etmeye 

başlayacaklarını ve İran ile çok olumlu görüşmeler yapılmakta olduğunu açıklamasının etkisiyle risk 

iştahında toparlanma görülüyor. Trump’ın açıklamalarının etkisiyle ABD ve Avrupa vadelileri bu sabah 

artıda seyrediyor. Asya tarafında teknoloji şirketlerinin beklentilerden güçlü gelen bilanço 

sonuçlarının ardından Asya borsaları bu sabah rekor seviyelere yakın seyrediyor. Güney Kore ve 

Tayvan borsaları, yapay zeka sektöründeki canlanmanın da etkisiyle %4’ün üzerinde artışla rekor 

seviyelere ulaştı. Asya’da bu haftanın ilk üç günü Japonya'da ve haftanın ilk iki günü ise Çin'de 

piyasalar tatil nedeniyle kapalı olacak. Bugün İngiltere piyasaları da resmi tatil nedeniyle kapalı 

olacak.

Brent petrolün varil fiyatı, cuma günü kısmen gevşese de, Hürmüz Boğazı’nda geçiş sorunlarının 

devam etmesiyle ve ABD ile İran müzakerelerine ilişkin belirsizliklerle geçen haftayı %2,7 artışla 

108,2 USD seviyesinden kapatırken, hafta sonu OPEC+ Grubu üyesi 7 ülkenin haziranda petrol 

üretimini beklentiler dahilinde günlük 188 bin varil artırma kararı almasının yanı sıra Trump’ın 

Hürmüz Boğazı’na ilişkin açıklamalarının ardından bu sabah 107,4 USD seviyelerinde bulunuyor. 

Dolar endeksi geçen haftayı %0,4 düşüşle 98,2 seviyesinde tamamlarken, bu sabah 98,1 

seviyelerinde bulunuyor. ABD Hazine tahvili piyasalarında geçen hafta satış ağırlıklı bir seyir gözlendi. 

Geçen hafta Fed Başkanı Powell'ın temkinli tondaki açıklamaları ve Fed üyeleri arasında görüş 

ayrılıklarının belirginleştiğinin gözlenmesinin ardından para piyasaları bu yıl içinde faiz indirimi 

beklentilerini neredeyse tamamen terk ederken, 2027’de faiz artışı olasılığını fiyatlamaya başladı. Bu 

gelişmelerin yanı sıra ABD ekonomisinde bir önceki çeyreğe büyümenin ivme kazanmasının, 

resesyona yönelik endişelerin sınırlı kalmasını sağlamasıyla ABD 10 yıllık Hazine tahvili faizi geçen 

haftayı 7 baz puan artışla %4,37 seviyesinde tamamlarken, bu sabah yatay seyrediyor. Altının ons 

fiyatı ise Orta Doğu'da gerilime neden olan risklerin canlılığını koruması, enflasyonist baskılarla faiz 

indirimlerinin ötelenebileceğine yönelik endişeler ve yükselen tahvil faizlerinin etkisiyle geçen haftayı 

%2 gerileyerek 4.614 USD seviyesinde kapatırken, bu sabah 4.585 USD seviyelerinde seyrediyor.
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24.04.2026 01.05.2026 Değişim

BIST 100 Endeksi 14.409 14.443 0,23%

TR 5 Yıllık CDS Primi 240 244 4 bps

2 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 40,15% 41,22% 107 bps

10 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 33,38% 33,89% 51 bps

ABD 2 Yıllık Tahvil Faizi 3,78% 3,88% 10 bps

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi 4,30% 4,37% 7 bps

24.04.2026 01.05.2026 Değişim

USD/TL 45,0103 45,1812 0,38%

EUR/TL 52,7574 53,2051 0,85%

EUR/USD 1,1722 1,1721 -0,01%

Dolar Endeksi (DXY) 98,5 98,2 -0,38%

Altın (USD / Ons) 4.710 4.614 -2,02%

Gümüş (USD / Ons) 76 75 -0,49%

Brent Petrol (USD / Varil) 105,33 108,17 2,70%

Dünya Borsaları 24.04.2026 01.05.2026 Değişim

NASDAQ 24.837 25.114 1,12%

Dow Jones 49.231 49.499 0,55%

S&P 500 7.165 7.230 0,91%

Euro Stoxx 600 611 612 0,15%

Nikkei 59.716 59.513 -0,34%

Shenzhen CSI 300 4.769 4.807 0,80%

Shanghai 4.080 4.112 0,79%

Hang Seng 25.978 25.777 -0,78%
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• Fed’in karar metninde, Orta Doğu'daki gelişmelerin ekonomik görünüm konusunda yüksek düzeyde belirsizliğe neden olduğu belirtildi. 

Enflasyonun kısmen küresel enerji fiyatlarındaki son artışı yansıtacak şekilde “yüksek seviyelerde” olduğu belirtildi, bu ifade önceki 

dönemlerde kullanılan enflasyonun “bir miktar” yüksek olduğu değerlendirmesinin yerini aldı.

• Nisan ayı FOMC toplantısı, Fed Başkanı Powell'ın gelecek ay görev süresi dolmadan önceki son toplantısı olurken, Powell, faiz kararının ardından 

yaptığı konuşmada, politika duruşunun, bekleyip görmek için çok iyi bir noktada bulunduğunu, Ortadoğu’da ne olacağını görmek için 

beklediklerini, böylece harekete geçmeden önce işlerin nasıl geliştiğini görebileceklerini vurguladı.

ABD’de bu yılın ilk çeyreğine ilişkin öncü GSYH büyüme verileri takip edildi. ABD ekonomisi yıllıklandırılmış çeyreklik bazda geçen yılın son 

çeyreğinde %0,5 oranı ile 2025'in ilk çeyreğindeki daralmadan bu yanaki en zayıf büyümeyi kaydetmesinin ardından bu yılın ilk çeyreğinde %2 

oranında büyüme sergileyerek beklentilerin (%2,3) altında performans gösterdi. İlk çeyrekteki büyümede, özellikle özel yatırımlar (%8,7), 

kamu tüketim harcamaları ve yatırımlarındaki (%4,4) güçlü artışlar etkili olurken, tüketim harcamaları ise daha ılımlı büyüme kaydetti, buna karşın net 

ihracat ise büyümeyi aşağı çekti. Özellikle ülke ekonomisinin büyük kısmını oluşturan tüketim harcamaları geçen yılın son çeyreğinde %1,9 büyümenin 

ardından bu yılın ilk çeyreğinde %1,6 oranında büyüme kaydederek kısmen yavaşlamasına karşın beklentilerin (%1,4) üzerinde performans sergiledi. İlk 

çeyrek büyüme verisi, Orta Doğu çatışmasının petrol fiyatlarını keskin bir şekilde yükseltmesine ve küresel tedarik zincirlerini aksatmasına karşın ABD 

ekonomisinin istikrarlı seyrettiğine işaret etti.

ABD’de Fed’in önemli bir enflasyon göstergesi olarak takip ettiği kişisel tüketim harcamaları (PCE) fiyat endekslerinin bu yılın ilk 

çeyreğine ilişkin öncü verileri takip edildi. Yıllıklandırılmış çeyreklik bazda manşet PCE fiyat endeksi, geçen yılın son çeyreğinde %2,9 artışın 

ardından bu yılın ilk çeyreğinde %4,5 artış kaydederken, çekirdek PCE fiyat endeksi ise geçen yılın son çeyreğinde %2,7 artışın ardından bu yılın ilk 

çeyreğinde %4,3 artış kaydederek beklentilerin (%4,1) üzerinde gerçekleşti. Veriler, bu yılın ilk çeyreğinde enflasyonist baskıların bir önceki çeyreğe göre 

belirgin şekilde artığına işaret etti.  

ABD’de Fed’in özellikle aylık bazdaki fiyat gelişmelerinin seyri kapsamında takip ettiği PCE deflatör ile kişisel gelirler ve harcamalar 

mart ayı verileri izlendi. 

• Martta manşet PCE deflatörün artış hızı aylık bazda beklentilerle uyumlu olarak %0,4’ten %0,7’ye yükselirken, yıllık bazda %2,8’den %3,5 

seviyesine yükseldi. 

• Martta çekirdek PCE deflatörün artış hızı aylık bazda beklentilerle uyumlu olarak %0,4’ten %0,3’e yavaşlarken, yıllık bazda %3’ten %3,2’ye 

yükseldi. 

• Kişisel gelirler aylık bazda şubatta yatay seyrin (%0) ardından martta %0,6 oranında artışla beklentilerin (%0,3) üzerinde toparlanma kaydetti, 

kişisel harcamaların artış hızı ise beklentilerle uyumlu olarak %0,6’dan %0,9’e yükseldi. 

ABD’de mart ayına ilişkin dayanıklı mal siparişleri öncü verileri izlendi. Dayanıklı mal siparişleri aylık bazda şubat ayında %1,2 oranında 

düşüşün ardından, mart ayında %0,8 artışla beklentilerin (%0,5 yükseliş) üzerinde toparlanma kaydetti. İran-ABD savaşının enerji fiyatlarında artışa ve 

küresel nakliyatta aksamalara yol açmasına karşın, son aya ilişkin veriler ABD’de mal siparişlerinin bir ivme yakaladığını gösterdi. Yatırım 

harcamalarının göstergesi olan uçak hariç savunma dışı sermaye malları siparişleri ise şubat ayında aylık bazda %1,6 artışın ardından, mart 

ayında %3,3 artış kaydetti ve olumlu seyrin hızlanarak sürdüğüne işaret etti. 

ABD’de yüksek frekanslı istihdam piyasası verilerinden 25 Nisan haftasına ilişkin haftalık yeni işsizlik maaşı başvuruları, 215 bin kişi 

seviyesinden 189 bin kişi seviyesine gerileyerek beklentilerin belirgin şekilde üzerinde düşüş kaydetti ve 1969'dan bu yana en düşük seviyede gerçekleşti. 

Söz konusu veri, sağlam iş gücü piyasasına ve istihdamın halen çok güçlü bir zeminde olduğuna işaret etti.

Avrupa tarafında, Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB) nisan ayı faiz kararı ve ECB Başkanı Lagarde’ın konuşması takip edildi. ECB, bu yıl 

şubat ve mart ayları toplantılarında faizleri sabit tutmasının ardından nisan ayı toplantısında da beklentilerle uyumlu olarak sabit tuttu. Buna 

göre, temel refinansman faiz oranı %,2,15 seviyesinde, marjinal borç verme faizi oranı %2,40 seviyesinde ve mevduat imkanı faiz oranı %2 seviyesinde 

korundu. ECB’nin, belirli bir faiz oranına ilişkin önceden taahhütte bulunmadığı ve önceden belirlenmiş bir faiz patikasına bağlı olunmadığı vurgulandı. 

Para politikası duruşunu belirlemek için veriye dayalı ve toplantı bazlı yaklaşım izleneceği yinelendi.

• Karar metninde, enflasyona yönelik yukarı yönlü risklerin ve büyümeye yönelik aşağı yönlü risklerin yoğunlaştığı belirtilirken, bankanın mevcut 

belirsizliği yönetmek için iyi bir konumda bulunduğu vurgulandı.

• Orta Doğu’daki savaşın enerji fiyatlarında keskin bir artışa yol açarak enflasyonu yukarı çektiği ve ekonomik güven üzerinde baskı oluşturduğu 

belirtildi. Enerji şokunun orta vadeli enflasyon ve ekonomik aktivite üzerindeki etkilerinin, enerji fiyatlarındaki artışın şiddeti ve süresinin yanı sıra 

dolaylı etkilerin ölçeğine bağlı olacağı vurgulandı. Savaşın ve yüksek enerji maliyetlerinin devam etmesi durumunda, genel enflasyon ve ekonomi 

üzerindeki olumsuz yansımaların daha da derinleşebileceği uyarısında bulunuldu.

ECB Başkanı Lagarde, toplantının ardından yaptığı konuşmada, üyelerin oy birliğiyle alınan kararı tartıştığını, ancak aynı zamanda faiz artırımı olasılığını 

da uzun uzun ve derinlemesine tartıştığını vurguladı. Ayrıca Lagarde, Orta Doğu'daki savaşın ekonomide olumsuz etkilerine dikkat çekerek baz 

senaryolarından uzaklaştıklarını ve enerji fiyatları yüksek seyrettikçe geniş çaplı enflasyon ve ekonomi üzerindeki etkisinin de yoğunlaştığını, Euro 

Bölgesi’nde enflasyonun nisanda %3'e yükseldiğini ve bu artışın Orta Doğu kaynaklı enerji fiyatlarındaki artıştan kaynaklandığını ve enerji fiyatlarındaki 

artışın enflasyonu kısa vadede %2'nin üzerinde tutacağını belirtti. Enerji fiyatlarına karşın bölge ekonomisinin dirençliliğini gösterdiğini, bununla birlikte 

Orta Doğu'daki savaşın Euro Bölgesi ekonomisinde aşağı yönlü riskler oluşturduğunu ve mevcut gelişmelerin bir miktar yavaşlamaya neden olma 

potansiyeline sahip olduğunu belirtti.
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İngiltere Merkez Bankası (BoE), geçen yılın aralık ayında politika faizini 25 baz puanlık indirimle %4’ten %3,75 seviyesine çekmiş, bu yılın ilk üç 

toplantısında sabit tutmuştu. BoE, nisan ayı toplantısında da beklentilerle uyumlu olarak politika faizini %3,75 seviyesinde sabit tuttu ve son üç yılın en 

düşük seviyesinde sürdürdü. Detaylara bakıldığında, 8 üyenin faiz oranını sabit tutma yönünde oy kullandığı; 1 üyenin ise faiz oranının %4 seviyesine 

çıkarılması yönünde oy kullandığı görüldü. Üyeler, Orta Doğu'daki çatışmanın küresel enerji fiyatları için önemli bir belirsizlik oluşturduğunu vurguladı ve 

savaşın tetiklediği enflasyon artışının sonuçlarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Nitekim İngiltere’de enflasyon seviyeleri %3,3'e kadar yükseldi ve 

enerji maliyetlerinin enflasyona yansımasıyla birlikte yılın ilerleyen dönemlerinde TÜFE’nin daha da yükselmesi bekleniyor.  BoE Başkanı Bailey ve üyelerin 

çoğu, enflasyonun zamanla gerileyeceğini öngörse de beklenti kanalı ve ikinci tur etkiler nedeniyle sınırlı ek sıkılaşma sinyali verdi. Bu çerçevede 

haziranda faiz artışı piyasa oyuncuları tarafında beklenirken, enerji fiyatlarının yüksek kalması halinde yılın ikinci yarısında ilave artışlar gündeme gelebilir.

Euro Bölgesi’nde tüketici güveni, nisanda öncü veriyle uyumlu olarak bir önceki aya göre 4,3 puan düşüşle -20,6'ya geriledi ve Aralık 2022'den bu 

yana en düşük seviyede kaydedildi. Süregelen jeopolitik gerilimler ve enerji tedarik sorunları, enerji fiyatlarının yükselmesine ve enflasyonist baskıların 

artmasına neden olurken hanehalklarının satın alma gücünü azaltabileceğine ilişkin endişeler tüketici güvenini olumsuz etkiliyor.

Euro Bölgesi’nde nisan ayına ilişkin öncü TÜFE verileri takip edildi. Euro Bölgesi’nde manşet TÜFE, aylık bazda martta %1,3 artışın ardından 

nisanda beklentilerle uyumlu olarak %1 artış kaydederken, yıllık bazda özellikle sert artış kaydeden enerji fiyatlarının etkisiyle %2,6’dan %3 seviyesine 

yükselerek Eylül 2023'ten bu yana en yüksek seviyeye ulaştı. Böylece ECB’nin %2’lik hedefinin üzerindeki seyrini sürdürdü. Çekirdek TÜFE ise, nisanda 

beklentilerle uyumlu olarak %2,3’ten %2,2 seviyesine hafif geriledi. 

Almanya’da nisan ayına ilişkin öncü TÜFE verileri izlendi. Almanya’da manşet TÜFE, aylık bazda martta %1,1 artışın ardından, nisanda %0,6 

artış gösterdi ve bununla birlikte önceki ay kaydedilen Eylül 2022'den bu yana görülen en sert aylık artışın ardından nisan ayında artışı yavaşlayarak 

sürdü. Yıllık bazda manşet TÜFE ise nisan ayında %2,7’den %2,9 seviyesine artış göstererek Ocak 2024'ten bu yana en yüksek seviyede 

kaydedildi ve ECB’nin %2’lik hedefinin üzerinde gerçekleşti. Yıllık bazda enflasyondaki söz konusu yükselişte ABD-İran-İsrail savaşının etkisiyle enerji 

maliyetlerinin artması önemli rol oynadı. Gıda ve enerjiyi hariç tutan çekirdek enflasyon ise nisan ayında yıllık bazda %2,5’ten %2,3 seviyesine 

hafif düşüş kaydetti ve Haziran 2021’den bu yana en düşük seviyeye geriledi. 

Euro Bölgesi’nde ve Almanya’da bu yılın ilk çeyreğine ilişkin GSYH öncü büyüme verileri izlendi.

• Euro Bölgesi ekonomisi geçen yılın son çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre %0,2 oranında büyümenin ardından bu yılın ilk 

çeyreğinde %0,1 oranında sınırlı büyüme kaydetti, beklentiler ise %0,2 büyüme yönündeydi. Euro Bölgesi ekonomisi yıllık bazda (bir önceki 

yılın aynı çeyreğine göre) ise, geçen yılın son çeyreğinde %1,2 büyümenin ardından bu yılın ilk çeyreğinde %0,8 oranında büyüme sergiledi, 

beklentiler ise %0,9 büyüme yönündeydi. Söz konusu veriler, Orta Doğu'daki savaşın petrol ve sıvılaştırılmış doğal gaz akışını sekteye uğratmasının 

ardından, bölgedeki büyük ekonomiler için kritik önem taşıyan enerji arzındaki sıkışıklık kaynaklı baskıyı yansıtıyor.

• Almanya ekonomisi, geçen yılın son çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre %0,2 oranında büyümenin ardından bu yılın ilk çeyreğinde 

%0,3 oranında büyüme kaydederek beklentilerin (%0,1) üzerinde performans sergiledi. Almanya ekonomisi yıllık bazda ise, geçen yılın 

son çeyreğinde %0,4 büyümenin ardından bu yılın ilk çeyreğinde %0,3 oranında büyüme sergiledi, beklentiler ise %0,2 büyüme yönündeydi.

Asya tarafında, Çin’de nisan ayı imalat sektörü resmi PMI, 50,4’ten 50,3’e gerileyerek imalat sektöründe büyümenin hafif yavaşladığına işaret etti. 

Resmi imalat PMI, daha yavaş bir tempoda da olsa bu yılın başlarında daha güçlü hükümet harcamalarının desteğiyle art arda ikinci ayda büyüme 

bölgesinde seyretti. Nisan ayı imalat dışı resmi PMI ise, 50,1’den 49,4’e gerileyerek imalat dışı sektörlerin yeniden daralma bölgesine geçtiğine işaret 

etti. Çin’de küçük ölçekli imalat işletmelere ilişkin sinyal veren Caixin imalat sektörü PMI ise, 50,8’den 52,2’ye yükselerek imalat sektöründeki 

ilgili işletmelerde büyümenin hızlandığını ve Aralık 2020'den bu yana en hızlı performansa ulaşıldığını gösterdi. 

Yurt içinde ise, TÜİK tarafından mart ayı iş gücü istatistikleri yayımlandı. Arındırılmamış verilere göre, işsizlik oranı martta %9’dan %8,1 

seviyesine düşüş gösterdi ve 2025 yılı ortalamasının (%8,4) altına geriledi. Detaylara bakıldığında mart ayında istihdam edilenlerin sayısında aylık 295 bin 

artış ve işsiz sayısında ise 300 bin azalış kaydedildiği görüldü. Diğer taraftan toplam istihdam edilenlerin sayısı 31,5 milyondan 31,8 milyon seviyesine 

hafif yükseliş göstermekle birlikte, 2023’ten bu yana en düşük seviyelerdeki seyrini sürdürdü.  

• Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı ise mart ayında %8,4’ten %8,1 seviyesine geriledi. Mart ayında aylık bazda istihdam edilenlerin 

sayısı 226 bin artış sergilerken, işsiz sayısı ise 96 bin kişi azalış kaydetti.

• Tamamlayıcı ve daha kapsayıcı gösterge olarak açıklanan verilerden mevsim etkisinden arındırılmış atıl iş gücü oranı ise martta 1,6 puan 

artarak %31,5 seviyesine yükseliş gösterdi ve bununla birlikte 2025 yılı Haziran ayında kaydedilen %31,4 seviyesindeki rekor seviyenin de üzerinde 

kaydedildi. Zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel iş gücü ve işsizlerden oluşan atıl iş gücü oranının 2025 yılı ortalaması %29,8 seviyesindeydi, 

pandemi zamanı gördüğü tepe noktası ise %29,4 idi. Neticede söz konusu veriler bir arada değerlendirildiğinde iş gücü piyasası manşet 

göstergelerinin ima ettiğinden farklı bir yapıda olduğunu ve iş gücü arz-talep dengesinin tam anlamıyla sağlanamadığı görülüyor.  

TÜİK tarafından nisan ayı ekonomik güven endeksi verisi yayımlandı. Tüketici, reel sektör, hizmet, perakende ve inşaat sektörlerindeki güven 

endekslerinin ağırlıklı bileşiminden oluşan ekonomik güven endeksi, mart ayında aylık %2,8 düşüşle 100,7 seviyesinden 97,9 seviyesine gerilemenin 

ardından nisan ayında %1,5 düşüşle 96,4 seviyesine geriledi. Böylece endeks son dokuz ayın en düşük seviyesinde kaydedilirken, 100 iyimserlik eşik 

seviyesinin altındaki seyrini ikinci aya taşıdı.
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TÜİK tarafından mart ayı dış ticaret dengesi verisi yayımlandı. 2026 yılı Mart ayında Türkiye’nin dış ticaret açığı genişlemeyi sürdürdü. İhracat 

yıllık bazda %6,4 azalarak 21,9 milyar USD’ye gerilerken, ithalat %8,2 artışla 33,1 milyar USD’ye yükselirken; bu gelişmeler sonucunda dış ticaret açığı 

%56 artarak 11,2 milyar USD’ye çıktı ve ihracatın ithalatı karşılama oranı %66,1’e geriledi. Benzer eğilim yılın ilk çeyreğinde de sürdü, Ocak-Mart 

döneminde ihracat %3,2 azalırken ithalat %4,7 arttı ve dış ticaret açığı %27,5 genişledi. 12 aylık kümülatif bazda ihracat mart ayında 271 milyar 

USD’ye hafif gerilerken, ithalat ise 369 milyar USD seviyesine yükseldi.

• Enerji ithalatı mart ayında yıllık bazda yaklaşık %3,1 azalarak 5,7 milyar USD seviyesinde gerçekleşirken; Ocak-Mart döneminde ise %14,2 düşüşle 

15,7 milyar USD’ye geriledi. Dolayısıyla ilk çeyrekte enerji ithalatı dış ticaret açığını artıran değil, aksine sınırlayıcı yönde çalışan bir kalem oldu. Buna 

karşın altın ithalatında mart ayında sınırlı bir gerileme görülse de, yılın ilk çeyreğinde ithalat 6,4 milyar USD’den 8,1 milyar USD’ye yükseldi.

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından mart ayı gelen yabancı ziyaretçi sayısı istatistikleri yayımlandı. Gelen yabancı ziyaretçi sayısı 

aylık bazda mart ayında toparlanma göstererek bir önceki aya göre %15,9 oranında artışla 2,1 milyon kişi seviyesinden 2,5 milyon kişi seviyesine 

yükseldi. Bununla birlikte gelen yabancı ziyaretçi sayısında yıllık bazda %5 oranında artış gözlendi. 12 aylık kümülatif bazda gelen yabancı 

ziyaretçi sayısı şubat ayındaki 52,8 milyon kişi seviyesinden, mart ayında %0,2 oranında sınırlı artışla 52,9 milyon kişi seviyesine yükseldi.

TCMB tarafından haftalık DTH, rezerv ve sermaye hareketleri istatistikleri yayımlandı.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmamış verilere göre, 24 Nisan haftasında 3,34 milyar USD’lik düşüş (gerçek kişilerde 3,32 milyar USD düşüş 

ve tüzel kişilerde 0,02 milyar USD düşüş) sergiledi. Gerçek kişilerde ilgili haftada kıymetli maden hesaplarında 2,67 milyar USD düşüş görülürken, 

tüzel kişilerin kıymetli maden hesaplarında ise 0,31 milyar USD düşüş gözlendi. Böylece yurt içi yerleşiklerin toplam DTH’ı 233,8 milyar USD 

seviyesinde (gerçek kişiler 153 milyar USD ve tüzel kişiler 80,8 milyar USD) kaydedildi.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmış verilere göre ise, 24 Nisan haftasında 0,56 milyar USD’lik düşüş (gerçek kişilerde 1,02 milyar USD 

düşüş ve tüzel kişilerde 0,46 milyar USD artış) sergiledi. 

• Yabancı yatırımcılar hisse senedi piyasasında, 24 Nisan haftasında 328 milyon USD’lik net alış gerçekleştirdi. Böylece son üç haftadaki toplam 

alışları 1,34 milyar USD’ye ulaştı. Yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 2,46 milyar USD’lik alış gerçekleştirdiler. 

• Yabancıların hisse senedi piyasasındaki payı ise %35,7’den %35,3 seviyesine gerilemekle birlikte 2025 yılının ortalamasının altında gerçekleşti. 

• Tahvil piyasasında ise 24 Nisan haftasında yabancılar 194 milyon USD’lik net alış gerçekleştirdi ve böylece son üç haftadaki toplam alışları 1,15 

milyar USD’ye ulaştı. Yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 1,14 milyar USD’lik satış gerçekleştirdiler.

• Yabancıların repo hariç DİBS stoku içindeki payı, 24 Nisan itibarıyla %6,38’den %6,45 seviyesine yükselmekle birlikte 2025 yılı 

ortalamasının altındaki seyrini sürdürdü.

• TCMB’nin toplam rezervleri, 24 Nisan haftasında 3,4 milyar USD’lik düşüşle 174,5 milyar USD’den 171,1 milyar USD seviyesine geriledi. (Rekor 

seviye ise 31 Ocak haftasında 218,2 milyar USD idi).

• Net rezervi, 24 Nisan haftasında 4,1 milyar USD’lik düşüşle 58,4 milyar USD’den 54,2 milyar USD seviyesine geriledi.

• Swap hariç net rezerv, ilgili haftada yaklaşık 3,3 milyar USD düşüşle 39,7 milyar USD’den 36,4 milyar USD seviyesine geriledi, böylece pozitif 

bölgedeki seyrini yüzüncü haftaya taşıdı. 

• Toplam swap hacmi ise ilgili haftada 18,7 milyar USD’den 17,8 milyar USD seviyesine geriledi.

Yurt dışında bu hafta, ABD tarafında bugün mart ayı fabrika siparişleri, yarın nisan ayı S&P Global hizmet sektörü nihai PMI verisi ve ISM 

imalat dışı endeksi ile mart ayı JOLTS açılan iş sayısı, yeni konut satışları ve dış ticaret dengesi, çarşamba günü nisan ayı ADP özel sektör 

istihdam değişimi, perşembe günü haftalık yeni işsizlik maaşı başvuruları ve cuma günü nisan ayı tarım dışı istihdam, işsizlik oranı ve 

ortalama saatlik kazançlar verileri ile mayıs ayı Michigan Üniversitesi tüketici güven endeksi öncü verisi takip edilecek. Avrupa 

genelinde, bugün nisan ayı HCOB imalat sektörü nihai PMI verileri, çarşamba günü nisan ayı HCOB hizmet sektörü nihai PMI verileri, 

perşembe günü Almanya’da mart ayı fabrika siparişleri ve cuma günü ise Almanya’da mart ayı sanayi üretimi ve dış ticaret verileri izlenecek. 

Asya tarafında, çarşamba günü Çin’de nisan ayı Caixin Hizmet Sektörü PMI verisi takip edilecek.  

ABD tarafında bu hafta öne çıkan veriler, 

• Nisan ayı S&P Global hizmet sektörü öncü PMI verisi, 49,8’den 51,3’e yükselerek hizmet sektörünün yeniden ılımlı daralma bölgesinden 

büyüme bölgesine geçtiğine işaret etmişti ve beklentilerin (50) üzerinde kaydedilmişti. Nisanda firmaların yeni siparişleri ılımlı şekilde artış 

kaydetmişti, ancak müşterilerin ödeme gücü sorunları nedeniyle artış hızı önceki iki yılın ortalamasının altında kalmıştı. Firmaların girdi maliyetleri 

aralık ayından bu yana en hızlı artışı kaydetmişti, bu artış, firmaların satış fiyatlarını son 45 ayın en yüksek seviyesine çıkarmalarına neden 

olmuştu. Firmaların istihdam seviyeleri ise yükselmişti. 
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• Şubat ayı JOLTS açılan iş sayısı, 7,24 milyondan 6,88 milyon seviyesine gerileyerek beklentilerin hafif altında gerçekleşmişti. Bunun yanında, 

tarihsel ortalamaların oldukça altında kalmıştı ve ABD ekonomisinde iş gücü talebinin zayıf olduğuna işaret etmişti. 

• Özel sektörün iş gücü piyasasına dair bilgi veren verilerden ADP istihdam verisi, mart ayında 62 bin kişilik artışla beklentilerin (40 

bin artış) üzerinde kaydedilmişti ve son dönemdeki belirsizliklere karşın iş gücü piyasasında istikrarlı seyre ve dayanıklılığa işaret 

etmişti. 2025 yılı ortalaması ise 33 bin kişi seviyesinde ve tarihsel ortalama ise 120 bin kişi seviyesinde idi. Buna göre, özel sektör istihdamında 

geçen yıl ortalamasına göre toparlanma gözlenirken, tarihsel ortalamaya göre ise zayıf seyrin sürdüğü gözlenmişti. 

• Tarım dışı istihdam, şubat ayındaki 133 bin kişi düşüşün ardından mart ayında 178 bin kişi artışla beklentilerin (65 bin) belirgin şekilde 

üzerinde kaydedilmişti ve böylece Aralık 2024'ten bu yana en yüksek istihdam artışına işaret etmişti. Geçen yılın genelinde aylık 

ortalama 10 bin kişi ve tarihsel olarak ise 110 bin kişi istihdam artışı gözlenmişti. Bu kapsamda, mart ayı verisi, istihdamda geçen yıla ve uzun vadeli 

ortalamalara göre belirgin bir şekilde toparlanmaya işaret etmişti. İşsizlik oranı, mart ayında yatay seyir beklentilerine karşın %4,4’ten %4,3 

seviyesine gerilemişti. Enflasyonun seyri açısından bakılan ortalama saatlik kazançlar, yani ücretlerdeki artış hızı ise mart ayında 

%0,4’ten %0,2 seviyesine yavaşlayarak beklentilerin (%0,3) altında kaydedilirken, yıllık bazda artış hızı ise %3,8’den %3,5 seviyesine gerilemişti, 

beklentiler ise %3,7 seviyesine hafif gerilemesi yönündeydi. 

• Şubat ayında dış ticaret açığı, ithalatın ihracattan daha fazla artmasıyla 54,7 milyar USD’den 57,3 milyar USD’ye yükseliş kaydetmekle birlikte 

beklentilerden daha sınırlı gerçekleşmişti. Şubat ayında aylık bazda ihracat, %4,2 artışla 314,8 milyar USD’ye ulaşarak rekor seviyede kaydedilirken, 

ithalat ise %4,3 artışla 372,1 milyar USD’ye yükselmişti ve böylece son 11 ayın en yüksek seviyesinde kaydedilmişti. 

• Michigan Üniversitesi tüketici güven endeksi nisan ayı nihai verisi, tarihi düşük seviye olan 47,6’dan 49,8 seviyesine yukarı yönlü revize 

edilmekle birlikte ABD-İsrail ve İran arasındaki çatışmaların tüketiciler üzerindeki olumsuz etkisiyle kayıtlardaki en düşük seviyelerdeki seyrini 

sürdürmüştü. Özellikle, Orta Doğu’daki çatışmanın tüketiciler üzerindeki asıl etkilerinin enerji ve daha geniş fiyat şoklarından kaynaklandığı 

gözlenmişti. Bu kapsamda, tüketicilerin kısa vadeli enflasyon beklentileri %3,8’den %4,7’ye yükselerek Nisan 2025'ten bu yana en büyük aylık artışı 

sergilerken, uzun vadeli enflasyon beklentileri %3,2'den %3,5’e yükselerek ekimden bu yana en yüksek seviyede kaydedilmişti. 

Avrupa tarafında bu hafta öne çıkan veriler, 

• Avrupa genelinde imalat PMI’lar, nisanda öncü verilere 50 eşik seviyesinin üzerinde büyüme bölgesinde kaydedilmişti. Buna göre imalat PMI’lar 

bir önceki aya göre Fransa’da 50 eşik seviyesinden 52,8 seviyesine yükselerek imalat sektörünün durağan seyirden büyümeye geçtiğine işaret 

ederken, İngiltere’de 51’den 53,6’ya ve Euro Bölgesi’nde 51,6’dan 52,2’ye yükselerek imalat sektöründe büyümenin hızlandığını göstermişti, 

Almanya’da ise 52,2’den 51,2’ye gerileyerek imalat sektöründe büyümenin kısmen yavaşladığına işaret etmişti. Bölge genelinde hizmet 

PMI’lar, nisan ayında öncü verilere İngiltere hariç 50 eşik seviyesinin altında daralma bölgesinde gerçekleşmişti. Buna göre hizmet PMI’lar, nisanda 

Fransa’da 48,8’den 46,5’e gerilemeyle daralma bölgesinde kalmayı sürdürerek sektörde daralmanın hızlandığına işaret ederken, Almanya’da 50,9’dan 

46,9’a ve Euro Bölgesi’nde 50,2’den 47,4’e gerileyerek hizmet sektörünün yeniden daralma bölgesine geçtiğini göstermişti, buna karşın İngiltere’de 

50,5’ten 52’ye yükselerek hizmet sektöründe büyümenin hızlandığına işaret etmişti.

• Almanya'da fabrika siparişleri şubat ayında, Avrupa'nın en büyük ekonomisinin toparlanmasını sekteye uğratma riskini artıran İran savaşının 

başlamasından önce beklentilerden zayıf bir toparlanmaya işaret etmişti. Almanya’da fabrika siparişleri, aylık bazda ocak ayında iç ve dış talebin 

zayıflığıyla %11,1 düşüşün ardından martta %0,9 oranında artışla sınırlı toparlanma kaydetmişti. Aylık bazda söz konusu ılımı artış, tekstil ürünleri 

(%45,2), otomotiv (%3,8) ve metal üretimi ve işleme (%3,7) sektörlerindeki sipariş artışlarından kaynaklandı, buna karşın uçak, gemi, tren ve askeri 

araçlar dahil olmak üzere diğer araç imalatı siparişlerindeki %25,9 oranında sert düşüş, toparlanmayı sınırlandırmıştı. Yıllık bazda ise fabrika 

siparişlerinin artış hızı şubatta %0,3’ten %3,5’e hızlanmıştı.  

• Almanya’da sanayi üretimi aylık bazda, ocak ayında yatay seyrin (%0) ardından, şubat ayında artış beklentilerine karşın %0,3 oranında 

gerilemişti. Detaylara bakıldığında, şubat ayında ağırlıklı olarak inşaat -%1,2, bilgisayar, elektronik ve optik ürünler -%3,9 ve ilaç sektöründe -%4,4 

oranında düşüşler görülürken, otomotiv sektörü %1,7'lik artışla bir miktar destek sağlamıştı. Yıllık bazda sanayi üretimi ise, ocak ayındaki %0,9 

oranında daralmanın ardından, şubat ayında yatay seyir (%0) izlemişti.

• Almanya’da aylık bazda ihracat ocak ayında %1,5 oranında düşüşün ardından, şubat ayında beklentilerin belirgin üzerinde %3,6 oranında artış 

sergilemişti ve son üç yılın en yüksek seviyesi olan 135,2 milyar euroya ulaşmıştı. İthalat ise aylık bazda ocak ayında %5,1 düşüşün ardından, şubat 

ayında beklentilerin üzerinde %4,7 artış kaydetmişti ve 115,4 milyar euroya ulaşmıştı. Bu gelişmeler çerçevesinde dış ticaret fazlası 20,3 milyar 

eurodan 19,8 milyar euro seviyesine gerilemişti. 

Yurt içinde ise, bugün nisan ayı TÜFE ve ÜFE verileri ile Türkiye İSO imalat PMI, yarın nisan ayı reel efektif döviz kuru endeksi ve cuma günü ise 

mart ayı sanayi üretimi verisi ve nisan ayı Hazine nakit dengesi verisi takip edilecek. 

• Mart ayında TÜFE, aylık bazda piyasa beklentisi olan %2,34 seviyesinin altında %1,94 artmıştı. TÜFE yıllık bazda ise %31,53’ten %30,87 

seviyesine gerilemişti, beklentiler ise yıllık TÜFE’nin %31,40 seviyesine gerilemesi yönündeydi. Mart ayı verisi incelendiğinde ise son dönemde 

Orta Doğu kaynaklı jeopolitik gelişmelerin petrol fiyatlarını tırmandırmasının ardından beklendiği üzere enerji ürünleri fiyatlarında sert hızlanma 

kaydedilmişti. Buna karşın, enerji ve gıda dışı mallar grubu fiyatlarının şubat ayındaki düşüşün ardından mart ayında yeniden artış kaydetmekle 

birlikte artışının sınırlı kaldığı, gıda ve alkolsüz içecekler grubu fiyatlarının ise belirgin yavaşlama sergilediği görülmüştü. Hizmet grubunda ise 

mart ayında artan petrol fiyatlarının akaryakıt ücretlerine etkisi ve Ramazan Bayramı nedeniyle artan taleple ulaştırma hizmetleri fiyatlarının 

belirgin hızlanma kaydettiği, diğer kalemlerin ise yavaşlama sergilediği gözlenmişti. Mart ayında ÜFE, aylık bazda %2,43’ten %2,30’a yavaşlama 

kaydederken, yıllık bazda, %27,56’dan %28,08 seviyesine kısmen yükselerek Aralık 2024’ten bu yana en yüksek seviyede kaydedilmişti. Nisan 

ayında ise Bloomberg Anketi’ne göre TÜFE’nin, aylık medyan %3,40 artış kaydetmesi ve yıllık bazda ise %30,87’den medyan 

%31,40’a yükselmesi bekleniyor.
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• Mart ayı Türkiye İSO imalat PMI verisi, hem toplam yeni siparişlerde hem de yeni ihracat siparişlerinde yavaşlamanın belirginleşmesiyle imalat 

sektöründe uzun süredir devam eden daralma döngüsünün yeniden hızlandığına işaret etmişti. Türk imalat sanayi PMI verisi, mart ayında 49,3’ten 

47,9 seviyesine gerileyerek son beş ayın en düşük seviyesinde kaydedilmişti. Bunun yanında son iki yıldır 50 seviyesindeki büyüme eşik değerinin 

altında kalmayı sürdürmüştü.

• Reel efektif döviz kuru endeksi şubat ayında %0,7 oranında yükselişin ardından, martta %1,8 oranında artışla 102,78’den 104,61 seviyesine 

yükseliş kaydederek son on dört ayın en yüksek seviyesine ulaşmıştı. Reel efektif döviz kuru endeksindeki artış, temel olarak TÜFE'deki artışın 

nominal kurdaki artıştan daha fazla olmasından kaynaklanmıştı. Bununla birlikte reel efektif döviz kurundaki bu yükseliş geçen yılın son iki ayındaki 

değer kaybının ardından 2026 yılının ilk üç ayında TL'nin reel anlamda yeniden toparlandığına işaret etmişti. 

• Sanayi üretimi, ocak ayında mevsim ve takvim etkisinden arındırılmış bazda aylık %2,9 oranında düşüşün ardından şubatta %2,6 artışla 

toparlanma kaydetmişti. Sanayi üretiminin takvim etkisinden arındırılmış yıllık bazda değişimine bakıldığında ise ocakta %1,9 düşüşün ardından 

şubatta %2,2 artış kaydetmişti ve böylece iki aylık düşüşün ardından toparlanma sergilemişti, söz konusu yıllık artışta baz etkisi de destekleyici 

olmuştu. 

• Hazine nakit dengesi, mart ayında 279,6 milyar TL seviyesinde açık vermişti, şubat ayında 92,4 milyar TL seviyesinde açık verirken, geçen yılın 

mart ayında ise 299 milyar TL seviyesinde açık vermişti. 12 aylık kümülatif bazda nakit açığı şubat ayındaki 1,85 trilyon TL’den martta 1,83 

trilyon TL seviyesine hafif gerilerken, 12 aylık kümülatif bazda nakit açığının GSYH'a oranı da %2,93’ten %2,90 seviyesine hafif gerilemişti. Kümülatif 

bazda nakit açığının 2025 yılı ortalaması %4,1 seviyesinde idi, bu kapsamda geçen yılın ortalamasına göre belirgin iyileşme gözlenmişti. 
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HAFTALIK VERİ TAKVİMİ
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 4 Mayıs 2026

Tarih Ülke Bayrak Saat (TSİ) Veri Gerçekleşme Beklenti Önceki

4 May Türkiye 10:00 TÜFE (Aylık Değişim, Nisan) 3,40% 1,94%

10:00 TÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 31,40% 30,87%

10:00 Çekirdek TÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 28,80% 29,68%

10:00 ÜFE (Aylık Değişim, Nisan) 2,30%

10:00 ÜFE (Yıllık Değişim, Nisan) 28,08%

10:00 Türkiye İSO İmalat PMI (Nisan) 47,9

Almanya 10:55 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 51,2 52,2

Fransa 10:50 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 52,8 50,0

Euro Bölgesi 11:00 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 52,2 51,6

11:30 Sentix Yatırımcı Güveni (Mayıs) -19,3 -19,2

İngiltere 11:30 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 53,6 51,0

ABD 17:00 Fabrika Siparişleri (Aylık Değişim, Mart) 0,3% 0,0%

5 May Türkiye 14:30 Reel Efektif Döviz Kuru Endeksi (Nisan) 104,61

ABD 15:30 Dış Ticaret Dengesi (Aylık, Milyar USD, Mart) -59,7 -57,3

16:45 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 51,3 49,8

17:00 ISM İmalat Dışı Endeksi (Nisan) 53,7 54,0

17:00 JOLTS Açılan İş Sayısı (Milyon Adet, Mart) 6,70 6,88

17:00 Yeni Konut Satışları (Aylık Değişim, Şubat ve Mart) -17,6%

6 May Çin 04:45 Caixin Hizmet Sektörü PMI (Nisan) 53,6 52,1

Almanya 10:55 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 46,9 50,9

Fransa 10:50 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 46,5 48,8

Euro Bölgesi 11:00 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 47,4 50,2

İngiltere 11:30 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Nisan) 52,0 50,5

ABD 15:15 ADP Özel Sektör İstihdam (Bin Kişi, Nisan) 62

7 May Almanya 09:00 Fabrika Siparişleri (Aylık Değişim, Mart) 1,0% 0,9%

ABD 15:30 Yeni İşsizlik Maaşı Başvuruları (Bin Kişi, 2 Mayıs) 189

8 May Türkiye 10:00 Sanayi Üretimi (Aylık Değişim, Mart) 2,6%

10:00 Sanayi Üretimi (Yıllık Değişim, Mart) 2,2%

17:30 Hazine Nakit Dengesi (Milyar TL, Nisan) -279,6

Almanya 09:00 İhracat (Aylık Değişim, Mart) -2,0% 3,6%

09:00 İthalat (Aylık Değişim, Mart) 0,5% 4,8%

10:00 Sanayi Üretimi (Aylık Değişim, Mart) 0,3% -0,3%

ABD 15:30 Tarım Dışı İstihdam (Bin Kişi, Nisan) 60 178

15:30 İşsizlik Oranı (Nisan) 4,3% 4,3%

15:30 Ortalama Saatlik Ücretler Değişimi (Yıllık, Nisan) 3,8% 3,5%

17:00 Michigan Üniversitesi Tüketici Güven Endeksi (Öncü Veri, Mayıs) 48,8 49,8
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